

《無聲的青春》

图书基本信息

书名：《無聲的青春》

13位ISBN编号：9789865720779

出版时间：2015-11

作者：何益達

页数：220

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《無聲的青春》

內容概要

大學畢業之後的聾人柯河準備離開了大學校園，趁他離開之前，高中同學王西找他有事，不知不覺地談起了柯河初中的事和他們高中的事……

初中的柯河，曾經有很多好朋友，叛逆過、談戀愛過、曠課過、還氣走了家教，遇到初戀女友出事，在班裡打架過，學習成績下滑，中考差了一百分沒考上普通高中……

高中的柯河，決定來聾校讀高中，改變了他的一生，認識一些無聲世界的同學們，接觸手語世界，學會適應新生活，交了一些朋友，互相打手語交流，過著辛酸苦甜的日子，堅持讀完高中，到高考……

大學畢業的柯河，對社會絕望，遇到初中同學重溫，決定最後來到初中同學建立的工作室工作……

本故事由作者初中和高中經歷過的故事情節來改編成一本《無聲的青春》

《無聲的青春》

作者簡介

何益達，90後，獅子座，身體障礙者小說家。

書籍目錄

樣章預覽】

故事開始了……

一天凌晨，天氣昏沉沉的，看起來要打雷下暴雨了，我一起來，身體全酸酸的，什麼都想不起來。因為天氣不好，我身體有點不適，連教室也不想去，畢業設計也一點不想做，望著身邊的同班同學阿哀和幾個不在班裡的同學正在睡著，他們根本不喜歡上課，不喜歡做畢業設計。我坐著床上呆呆地想著很多事情，反應很慢。我個人最愛胡思亂想的，不喜歡面對著現實，沉溺在電視劇、小說裡，滿腦子幻想。終於，我換了衣服，下了床，去洗漱。

我名叫柯河，以前小學和初中曾經在健全學校讀書過，高中開始在聾校讀書了，現在大學快畢業了，對大學的專業課一點不感興趣，把不感興趣的專業課放在一邊，剩下的時間自學喜歡的東西，沒事的時候就寫小說、購物、玩遊戲，這樣大學生活混混著，不知道以後能幹什麼。回憶起來，高中生活中對我來說是一場噩夢，心理曾經受過不少的打擊，很自卑，沒有臉見朋友們，在別人眼裡，學校不算什麼的，就當是玩玩的，他們根本沒有想過未來，覺得現在夠快樂就行了。

我洗完漱之後，回到自己的房間，無意看到了阿哀下了床往窗台鋪著床單，在那裡躺著，蓋著毛巾被睡覺，我拍了拍阿哀，問：“哎，阿哀，你怎麼睡在那兒了？”

“這床太熱了，躺在這兒很舒服點！”阿哀說完繼續睡著了。

阿哀在我大學班裡是學習成績最差的，喜歡玩遊戲、打籃球，對大學學習一點不感興趣，對數學很有感興趣，我建議過他去學習數學專業，他卻什麼都不想學，他個人想法是，學習數學專業沒有好前途，還不如等大學畢業後開一家商店。

我坐在椅子上，拿出來了一隻小熊貓牌子的菸，點了火抽著菸，抽完後把菸頭丟在地上，打開了筆記型電腦，翻著筆記型電腦裡的資料，沒事的時候打開Word文檔寫著小說，滿腦子突然有點空白，不知道該寫什麼呢，寫完一半就刪掉，接著寫完一半也同樣刪掉，不知道寫過了多少次同樣刪掉了。我不想繼續再寫了，走出了房間，走出了宿舍樓，到操場走著，操場沒有一個人，因為很多人知道天氣很差，不願意出門。刮起了一陣風，我覺得很涼快，看到天空閃光，我才知道打雷了。漸漸地下了一點點的雨，直到雨越來越大，我還是站在操場上，全身淋濕了，滿腦子還是空白的，不知道接下來該做什麼。

這時，不在班的一個女同學王西，撐著傘走出來宿舍樓，看到我站在操場上發著呆，便跑過來，用傘給我遮雨，一手扶著傘一手打手語問我：“你在這裡做什麼呢？”

“王西，這大學是不是這樣過完了呢？”我打手語說。

“是，大學生活很快過完了，準備走進社會。”王西打手語說。

“我，我不知道接下來該做什麼的呢，對我個人一點不了解呢？”我打手語說。

“哎呀，你想得太多了，我很了解你最喜歡胡思亂想，你別在這裡傻呆著，快回宿舍換換衣服！”王西說打手語著，讓我回宿舍換上衣服。

“好吧，咱們到宿舍樓的大廳聊天吧！”我笑著打手語說。

“我不用了，一會兒準備去上課啊！”王西打手語說。

“哦，那你去吧，改天再找我啊！”我打手語說著。

“好。”王西說完，從我身邊離開了，到教學樓去了。

我傻傻地站著望著王西進去教學樓了，然後回到宿舍樓，邊走邊把背心脫下來了擰乾了掛在肩膀上。

回到房間裡，覺得生活實在太無聊了，什麼事情都不想幹了，繼續在床上躺著，滿腦子都是空白。

我這回想起了以前高中的時候，很想念以前的朋友們——譚雨雯、高晟晟、李小流等。剛才看到王西，她也是我高中同班同學，在大學之後不再是班裡的同學了，很可笑的是，她在高中時在班裡是最好玩的女同學，開朗、熱情，受了她班裡的好朋友影響學會了怎樣打扮，如果沒有班裡的好朋友，她就不會打扮她自己。但是看不出來她的內心是怎樣的呢，她從小失去了親人，生活在孤兒院，多年曾經被很多人嘲笑、欺負，我能體會她從小生活的艱辛。

在大學裡，我有幾個很好的朋友，除了王西外，還曾經喜歡和藝術設計1班的幾個男同學玩，無論我什麼時候到他們宿舍玩，都能看到他們畫油畫、練書法，為了遙遠的夢想。我為什麼喜歡和藝術設計專業的幾個男同學玩呢，因為其中一個男同學是我高中時的副班長高貴子，我很喜歡聽他說笑話。在大一時候，我和他們同一個房間，漸漸地有了感情。大二時宿舍樓重新安排了房間，我和他們分開了

《無聲的青春》

，不能繼續做室友了，但還是很好的朋友。

每天晚上，我一點不想呆在宿舍裡繼續做無聊的事，喊了高貴子一起去購物，每次坐在班車裡，我們都喜歡聊天，喜歡聊以前高中的事，還喜歡聊古時候的搞笑故事，國外的搞笑故事，鬼故事等。有時候，他常常和我說不要在大學裡浪費時間，多學習感興趣的東西，剩下的多學習英語，多背點單詞。我曾經對他衝動過，差點吵架了。每個人的性格不同，有的人喜歡被人改變，有的人不喜歡被人改變。我個人嘛，不喜歡被人改變自己，我相信未來會很好過的，只要一步一步地走。

大學畢業的時間越來越近，只剩下不到一週了，我一個人站在房間裡，收拾著東西，拿出紙箱子放在地上，從書櫃拿出一些書，一本一本地放進紙箱子裡，把沒用的書本放在另一邊，拿出其中一本高中英語書時，幾張照片從這本書滾落到地上。我連忙撿起來一看，是高中時的照片，看到我和譚雨雯、高晟晟合影那麼開心的樣子，不知道他們都怎樣了呢？

有人來到我房間門口推開了門，我戴著助聽器能聽到推開門的聲音，轉了頭一看，不是別人是王西，我對她微笑地打手語問著：“你怎麼來了？”

“我來看看你不行嗎，我們要畢業了，咱們見面的時間不多了。”王西笑著打手語說著。

“哦，那你進來吧，我這裡很亂，你不介意嗎？”我打手語說著。

“沒事的！”王西進了我的宿舍房間，坐在椅子上，東張西望著。我挪了另一把椅子坐著，打手語問：“你在看什麼呢？”

“沒事，別人都走了嗎？”王西打手語問著。

“哦，還沒走呢，我只是提前收拾東西的啊，時間過得真快啊！！”我打手語說著。

“是的，咱們從高中走到現在已經七年了，一起面臨了兩次畢業，時間過得真快啊。”王西打手語笑著說。

“三年高中，四年大學，感覺這時間有點浪費了，不知道接下來該做什麼呢？”我打手語說著。

“不要想太多了，順其自然吧！”王西笑著打手語說著。

“嗯，好吧，給你看看高中的照片。”我打手語說著，把桌子上的照片拿過來給王西看著。

“我很想聊以前的事，以後想聊的機會很少了。”我漸漸地懷念過去的故事了，打手語說著。

“好，那你說吧！”王西笑著打手語說著。

“我從初中起說吧，初中的時候，我有很好的朋友吳振和胡海……”

我和王西開始聊起天來了，回憶了初中和高中的事兒。

《無聲的青春》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com